



RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 013/2018 – DG/IFC – Campus Fraiburgo

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 041/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

1) ONDE SE LÊ:

1.IDENTIFICAÇÃO

Curso	Vagas	Carga Horária	Dias/ Horário das Aulas	Modalidade
Curso de Qualificação Profissional/Formação Continuada – TEATRO MUSICAL	30 (trinta)	230h	Terças (17h às 19h); quartas (18h30min às 20h30min); quintas (15h30min às 16h15min)	Semipresencial (80% presenciais e 20% a distância)

LEIA-SE:

1.IDENTIFICAÇÃO

Curso	Vagas	Carga Horária	Dias/ Horário das Aulas	Modalidade
Curso de Qualificação Profissional/Formação Continuada – TEATRO MUSICAL	50 (Cinquenta)	230h	Terças (17h às 19h); quartas (18h30min às 20h30min); quintas (15h30min às 16h15min)	Semipresencial (80% presenciais e 20% a distância)



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

Fraiburgo/SC, 16 de março de 2018.

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor-Geral *pro tempore* do IFC *Campus* Fraiburgo
Portaria nº 161 30/01/2014
Publicada no DOU 03/02/2014